
HỌC TẬP – LỚP 9 – TOÁN LỚP 9 

Giải toán lớp 9: Đáp án bài 18 trang 49 SGK đại số tập 2 

Đề bài 

Đưa các phương trình sau về dạng (ax² + 2b’x + c = 0) và giải chúng. Sau đó, dùng 

bảng số hoặc máy tính để viết gần đúng nghiệm tìm được (làm tròn kết quả đến chữ số 

thập phân thứ hai): 

a) 3x² − 2x = x 2 + 3 ;  

b) (2x − √2) 2 − 1 = (x + 1) (x − 1) ;  

c) 3x² + 3 = 2(x + 1) ;  

d) 0,5x (x + 1) = (x − 1)² . 

Hướng dẫn giải 

 

Đáp án bài 18 trang 49 sgk giải tích lớp 9 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-9-c261
https://doctailieu.com/toan-lop-9-c683
https://doctailieu.com/giai-bai-18-trang-49-sgk-dai-so-9-tap-2
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